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РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ – СОФИЯ представя „Европа – дигитални 
трансформации“ – авторска изложба на Велизар Димитров. Събитието се реализира 
в галерийното пространство при Триъгълната кула на Сердика, филиал на Музея. 
Откриването е на 29 април 2021 г. (четвъртък) с вернисаж между 14:00 и 18:00 ч. 
 
Временната експозиция „Европа – дигитални трансформации“ включва компютърно 
обработени фотографии на архитектурни и художествени паметници, градски 
пейзажи и природни феномени. Почти всички обекти са заснети от самия автор по 
време на пътуванията му из европейските страни през последните 20 години. 
 
В технологично отношение, Велизар Димитров определя творбите си като авторски 
експеримент, който превръща фотографията в графична рисунка. Чрез новите 
технологии той осъществява намеса в структурата на изображението, както и 
естетическа корекция на второстепенни детайли в композицията. 
 
Конкретно, обработката на представените в експозицията „Европа – дигитални 
трансформации“ творби, отнема повече от година и половина. Тя съобразява 
качеството на носителя на първообраза и степента на необходимото изменение. 
Отнася се до добавяне на светлинни ефекти, рефлекси, уплътняване на графични 
полета, промяна на светлосянка, подчертаване на контури. 
 
Крайният резултат е създаване на художествено произведение, претърпяло 
качествена промяна, подчинена на нова естетическа концепция. 
 
Временната експозиция в галерийното пространство на Триъгълната кула на Сердика 
(бул. „Княгиня Мария Луиза“ 16) се открива с вернисаж на 29 април 2021 г. (четвъртък), 
14:00 – 18:00 ч. Впоследствие изложбата е достъпна за разглеждане всеки ден от 30 
април до 13 юни 2021 г., 10:00 – 18:00 ч., с изключение на Великден, 2 май 2021 г. 
 
 
Велизар Димитров е автор с дългогодишна практика в сферата на графичния и 
пространствения дизайн. През различни периоди от кариерата си реализира 
проекти за запазени знаци на български и чуждестранни организации, музейни 
експозиции, естетизация на градска среда и др. 


